



**SAVEZ UDRUŽENJA PENZIONERA/UMIROVLJENIKA
ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA - ZENICA**

72 000 Zenica, Uzunovića put broj 1; telefon/fax: 032 463 495

Broj: 146/2010

Zenica, 17.09.2010.god.

PREMIJERU VLADE ZDK

Gospodinu MIRALEMU GALIJAŠEVIĆU

72000 Z E N I C A

=====

GOSPODINE GALIJAŠEVIĆU !

U predhodnom četvorogodišnjem vremenskom periodu Savez udruženja penzionera ZDK, permanentno se suočavao sa teškoćama u radu i svome djelovanju, zbog objektivno teškog socijalnog stanja u kantonu ali i cijelom prostoru BiH. Naravno, to je posebno bilo naglašeno u predhodne dvije kalendarske godine, zbog globalne ekonomske krize u svijetu.

Nama je poznato da se sa veoma kompleksnim problemima cijelo vrijeme suočavala i Vlada ZDK na čijem ste Vi čelu. Imajući u vidu našu dosad provedenu cjelokupnu aktivnost, ostvarene rezultate u saradnji sa Vladom kantona i nadležnim ministarstvima korektno je i potrebno našu saradnju sa Vama i Vašim ministarstvima ocijeniti korektnom i uspješnom. Za nas je to posebno važno učiniti sada prije općih izbora koji će se održati početkom oktobra 2010.godine.

Gospodine Premijeru, neovisno od rezultata općih izbora koji će se desiti u oktobru 2010.godine, u ime Upravnog odbora Saveza udruženja penzionera/umirovljenika ZDK koji stoji iza 52.000 penzionera kantona, mi Vam čestitamo na ukupnim rezultatima Vlade, ostvarenim u veoma teškom ekonomskom stanju. Naime, mi smo svjesni rizika da ovo pismo može neko pogrešno shvatiti. Ipak penzioneri su toliko svjesni da mogu uočiti dosada ostvarene rezultate u ovako teškim vremenima. Sve što ste postigli kao Premijer pojedinačno i Vlada u cjelini kolektivno, dobiva mnogostruku vrijednost zbog teških vremena u kojima ste radili i donosili odgovarajuće odluke.

Naime mi pamtimo da u ovom kantonu predhodnih godina nije bilo nikakvih potresa političke naravi i problema u`radu Vlade i Skupštine kantona, mi pamtimo najbolji Program socijalno-interventnog karaktera koji je jedna Vlada u Federaciji imala, mi pamtimo Vašu spremnost da primite penzionere i da razgovarate o problemima, naložite drugima rješavanje tih problema, mi pamtimo

Dakle Premijeru, od nas Vama kao čovjeku i našem Premijeru, Vama idu iskrene čestitke za Vaš veoma uspješan rad kao Premijera, a čestitka je naravno praćena i našim željama da ta uspješnost potraje u budućnosti. Konačno, mnogo Vam se zahvaljujemo na urađenom. Naravno, mi smo svjesni da svi moramo težiti da u djelokrugu svoga rada nastojimo biti uspješniji. To "još uspješniji" želimo kako ovom Savezu udruženja penzionera/umirovljenika ZDK, tako i Vama u budućnosti.

S poštovanjem !

Predsjednik U.O.
SUP / U ZDK
Perzić Hišam

